
Ata  da  reunião  da  3ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná, realizada em 26 de novembro de 2014.
Aos vinte e seis dias do mês de novembro do ano dois mil e quatorze as quatorze horas, na Sala
do  Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Terceira  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração da Universidade Federal do Paraná, sob a Presidência do Conselheiro Donizeti
Antonio  Giusti.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Adilson  Antônio  Volpi,  Amadeu  Bona
Filho,  Marcus  Levy Bencostta,  Arlete  Edling,  Elisandro Pires  Frigo,  Eunice  Maria  Linhares
Cirino Camargo, José Luis Guimarães, Luis Carlos Erpen de Bona, Luiz Cláudio Fernandes e
Maria Lucia Masson. Havendo quórum, o Senhor Presidente iniciou a sessão, colocando em
votação a ata da reunião realizada no dia trinta de outubro de dois mil e quatorze, que estando
conforme foi aprovada por unanimidade. Em seguida deu início à eleição do Presidente e Vice-
Presidente  da  Câmara,  com mandato  de  um ano,  conforme  o  Regimento  do  Conselho.  Os
Conselheiros Donizeti Antônio Giusti e Elisandro Pires Frigo foram eleitos por unanimidade,
respectivamente, Presidente e Vice-Presidente. Ficou estabelecido na reunião que o Presidente
distribuiria os processos. Ainda em informes, o Conselheiro Luis Carlos Erpen de Bona solicitou
fosse incluído em pauta para homologação do “ad referendum” do processo nº 024337/2013-67.
Não havendo mais informes, passou-se à  Ordem do dia: 01) Processo nº 041696/2014-60 –
Termo de Convênio entre a UFPR e a Nilko Ltda para prestação de serviços educacionais para a
realização do projeto: “Desenvolvimento e aprimoramento de sistemas de Bioenergia, redução
de consumo energética e de gabinetes para acondicionamento de eletrônicos”. Interessado: CRI.
O Relator, Conselheiro Marcus Levy Bencostta manifestou-se favorável ao Termo de Convênio.
Em  discussão  e  votação  o  parecer  foi  aprovado  por  unanimidade.
02) Processo nº 024337/2013-67 – Projeto “Pesquisa em redes sociais em nuvem voltadas para
objetos educacionais”. Departamento de Informática. O Relator, Conselheiro Donizeti Antonio
Giusti exarou parecer favorável à homologação. Em discussão e votação o parecer foi aprovado
por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar,  o Senhor Presidente agradeceu a presença de
todos  e  declarou  encerrada  a  sessão,  da  qual  eu,  Daniela  Dias  Robalo,  secretária,  lavrei  a
presente ata.
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